

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Філологія»
спеціальності 035-Філологія

підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти,
розроблену в Міжнародному гуманітарному університеті, м. Одеса

Програму складено згідно з вимогами і рекомендаціями МОН України до освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії зі спеціальності 035-Філологія. Програма спрямована на формування у випускників ОНП компетентностей у галузі філології, зроблено акцент на професійному розвитку та розкриттю потенціалу дослідника-філолога. Складники ОНП сприяють розвитку наукового мислення, методологічної та дослідницької компетентностей.

ОНП спрямована на формування в аспірантів знань, умінь і навичок, необхідних для здійснення наукових розвідок у галузі сучасної філології, а також на отримання необхідної кваліфікації для викладання у закладах вищої освіти. Програма передбачає проходження дослідницької і педагогічної практики.

Перелік обов'язкових і вибіркових освітніх компонент передбачає оволодіння здобувачів необхідними навичками та вміннями, а також здобуття широкого спектру як загальних, так і спеціальних фахових компетентностей.

Освітньо-наукова програма «Філологія», розроблена у Міжнародному гуманітарному університеті спеціалістами у сфері філології, ґрунтується на Положеннях Закону України «Про вищу освіту», Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 №261 (зі змінами) і враховує тенденції динамічного розвитку сучасної вищої освіти.

Зміст та структура ОНМ відповідають вимогам до програм відповідного рівня та спрямовано на якісну підготовку аспірантів-філологів.

Рецензована освітньо-наукова програма «Філологія» відповідає вимогам до освітньо-наукових програм підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та забезпечує якісну підготовку спеціалістів-філологів.

Доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри психології та
соціальної роботи
Національного університету
«Одеська політехніка»



Вікторія КОРНЕЦУК

Корнецьук В.В.
Мишаврухіне